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„ MEGJELENT AZ ISTEN ÜDVÖZÍTÕ KEGYELME MINDEN EMBERNEK,” 
 Tit 2,11  

 
Kedves olvasóink! 

Karácsony lényegét, értelmét foglalja 
össze a fenti gondolat tömören és világo-
san arról beszél, hogy karácsonykor a ko-
rábban láthatatlan Is-
ten, a véges emberi 
értelem számára 
sokszor nehezen 
megfogható, megért-
hető Isten teljesen 
emberközelivé lett. 
Emberekhez vált ha-
sonlóvá, hogy lássuk 
és értsük őt. S így 
minél több ember 
számára megragad-
hatóvá vált az Isten 
szeretete. Ma a felej-
tések korában, ami-
kor sok régen volt 
szép hagyomány el-
tűnőben van. Mint 
például a karácsonyi 
kántálások, betlehe-
mezések. Míg telje-
sen el nem vész ez 
is, jó a karácsony 
eredeti céljára emlékezni. Ez teszi 
Gerhardt Pál gyönyörű ádventi éneke is. 
Az ősi tanítási módszert használva kér-
dez, s majd válaszol is. „Mi késztetett, 
hogy értünk Elhagyd a mennyeket, És vál-
lald ember létünk? A mentő szeretet. Az 
egész nagyvilágot és sok sebét- baját. Mit 
irgalmad jól látott, Te így ölelted át” (EÉ 
141 ének 4. verse). Ami karácsony csillag-
fényes éjszakáján történt, az nyilvánvaló 
módon csak a kezdet. Nyitánya egy ha-
talmas drámának, melyben Isten, az ő Fi-

ában folytatta a menyből való alászállását, 
egészen radikálisan, eljött és megélte a 
földi élet poklait, hogy ezekben is osztoz-
zon velünk, s elmenve a legvégsőkig vál-
lalta értünk a halált. Ami karácsonykor el-
kezdődött az a nagypénteki keresztben ér-
te el tetőpontját „Ő bűnhődött, hogy ne-
künk békességünk legyen, az ő sebei 
árán gyógyultunk meg.” Ézs 53,5 Ebben 
szerezte meg Krisztus a kiengesztelődést. 
Ez az önfeláldozás annyira nemes és ma-
gasztos tett, annyira nem emberi, hogy 
ésszel alig érthető. De Isten ebben a tör-
ténetben, Jézus drámájában nem arra ta-

nít, hogy az értelmünkkel fogjuk fel dolga-
it. A szívünkkel szeretné láttatni, ezt min-
denképpen, de sok mást is, mert jól való-
ban csak a szívével lát az ember. „Ami 
igazán lényeges, az a szemnek láthatat-
lan.” (Antoine de Saint-Exupéry) Az Isten 
üdvözítő kegyelme kifejezés is talán némi 
megvilágításra szorul. Üdvösség, annyit 
tesz, mint jó lét, egészség, boldogság, ki-
egyensúlyozottság, s hogy bizalommal te-
kintek a jövőre.  

Amikor ezek a fenti dolgok hiányoznak 

az életemből, akkor valójában Isten hiá-
nyom van, mert egyedül ő az, aki mind-
ezeket maradéktalanul képes megadni 
nekem. S nem csupán csak arra a néhány 
évtizedre nézve, amit itt a földön élek, ha-
nem hosszú távon az örökkévalóságban 
is.  Abban a pillanatban, amikor így látom 
és ilyen gyermeki bizalommal közeledek 
Isten felé, akkor nyerem el szeretetét, ak-
kor becsülöm meg a keresztben elnyert 
kegyelmét.  A kegyelem az mikor nem fé-
lek többé Istentől, hanem megértem tettét, 
és elfogadom Jézus Krisztus drámáját az 
én szabadságom és igazi életem kezdete-

ként. S amikor idáig 
eljutok, akkor kitárul 
előttem egy addig 
zárt és titkokkal teli 
világ. A lélek biro-
dalma. Isten kézen 
fog és tovább vezet 
az úton. Ez az üdvö-
zítő kegyelem kará-
csonykor megjelent 
Nagypéntekben tel-
jessé lett, húsvét üres 
sírboltjában pedig 
nyilvánvalóvá vált 
még a kétkedő tamá-
sok számára is. Erről 
mondja azt az ige, ez 
az üdvözítő kegyelem 
most minden emberé. 
Azt kívánom kedves 
olvasóinknak, hogy 
az ünnepi istentiszte-
leteken, csendes ott-

honi perceikben ez a kegyelem növeked-
jék Önökben és Kedves Családtagjaikban 
egyaránt. 

Szarka István esperes  

IRODALOMKEDVELŐK 
 FIGYELEM! 

Február 15-én Wass Albert műveiből 
24 órás maratoni felolvasást tartunk. 
Helyszíne az evangélikus gyülekezeti 

terem. Bakonycsernye Dózsa u. 1. 
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Presbitériumok hírei 
Bakonycsernye 

Váltás történt a vártán. Kovács József-
né egyházfi testvérünk hosszú időn ke-
resztül végzett hűséges szolgálatát kö-
szönhettük meg az elmúlt hetekben, 
amikor az őszi terményekért is hálát ad-
tunk vasárnapi istentiszteletünk során. 
November első vasárnapja óta, Bene 
Zsoltné Kata és Bocska Ferencné Gyön-
gyi látják el ezt a gyülekezeti tisztséget. 
Erzsi néninek Istentől megáldott jó pi-
henést kívánunk, s egyben kérjük, ve-
zesse be a fiatalokat a tennivalók végzé-
sébe. Katának és Gyöngyinek az alábbi 
igei üzenettel kívánunk áldásos szolgá-
latot: „Ha valaki nekem szolgál, engem 
kövessen; és ahol én vagyok, ott lesz az 
én szolgám is; és ha valaki nekem szol-
gál, azt megbecsüli az Atya.” Jn 12,26 

Gyülekezetünk presbitériuma döntött 
az országos védettség alatt álló műemlék 
templomunk felújításáról. Ezt pályázati 
keretek között kívánjuk megvalósítani. 

 
A Bakonyért elnevezésű LEADER 

Vidékfejlesztési akciócsoport tagjaként 
gyülekezetünk benyújtott egy pályázatot 
a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz 
melyben a templomon jelentkező külső 
vizesedés okozta károkat kívánjuk meg-
szüntetni, illetve a templombelső teljes 
megújítását, faanyagvédelmét, festését 
és mázolását tűztük ki célul. E pályázat 
sikeres elnyerése esetén megjavításra 
kerül a karzat feljáró fordulójának tégla-
burkolata, valamint a karzat elkorhadt 
hajópadlózata is. A pályázat elbírálása 
december hónapban várható. 
Evangélikus Focikupa Bakony-
szombathelyen. 

Hetedik alkalommal rendezte meg a 
Fejér-Komáromi Evangélikus Egyház-

megye Bakonyszombathelyen az evan-
gélikus ifjúsági teremlabdarúgó tornát. 
Immár hét év telt el azóta, amikor a ta-
tabányai evangélikus gyülekezet, 
Vétényi Domonkos vezetésével útnak 
indította ezt a remek kezdeményezést. 

 
 Bakonyszombathelyen 2012. novem-

ber 17-én nyolc gyülekezet, tíz csapata 
vágott neki a küzdelmeknek. Bakony-
csernyét két csapattal képviseltük. A 
tornát körmérkőzés rendszerben játszot-
tuk. Jó hangulatú mérkőzések zajlottak, 
nem találtunk legyőzőre, sőt gólt sem 
kaptunk. Vendéglátóink finom ebéddel 
kedveskedtek. 

 Eredményhirdetés, úti áldás után 
örömmel tértünk haza. Ötödik alkalom-
mal nyertük meg a vándorkupát. Este, a 
gyülekezeti teremben beszéltük meg a 
nap tapasztalatait s örültünk az elért 
eredménynek. 
Súr 

A súri gyülekezet presbitériuma, az 
építési bizottság segítségével döntött a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Mi-
nisztérium által kiírt Falumegújítás 
program keretében, hogy a templombel-
ső terét felújítja. 

Göde Ferenc építész felkérésével elké-
szültek a tervek. Az Építési Bizottság 
javaslata alapján a presbitérium határo-
zott a pályázat benyújtásáról.  Ennek ke-
retében a templom villamos hálózata, a 
padlózata, a vakolata és a szószék, a 
karzatlépcsők kerülnek felújításra. Saj-
nos a pályázat keretösszege nem tette 
lehetővé a padok felújítását, ezért azt ki 
kellett venni a benyújtandó dokumentá-
cióból. 
Nagyveleg 

A presbitérium döntött a 2013. évre 
vonatkozó egyházfenntartási járulékok 
összegéről. 5500 Ft/fő/év. Tekintettel ar-
ra, hogy hosszú idő óta nem emeltük a 
fenntartói járulék összegét, szükséges 

volt az infláció feletti emelés elfogadá-
sát. Jelen helyzetben szeretnénk újra 
megteremteni a lelkészi állás és a lelké-
szi hivatal működtetésének feltételeit. 
Ezért különösen kérjük azon testvérein-
ket, akik számára fontos településünkön 
az állandó lelkészi jelenlét, hogy anyagi 
lehetőségeik szerint támogassák ezt az 
ügyet adományaikkal, illetve emeltebb 
összegű egyházfenntartás önkéntes befi-
zetésével. 

A presbitérium elfogadta a temetőren-
deletet, melynek főbb pontjait megtalál-
ják a temetői hirdetőtáblán kifüggesztve. 
A temetőrendelet hozzáférhető és meg-
tekinthető a Lelkészi Hivatalban illetve 
a temetőgondnoknál. A nagyvelegi gyü-
lekezet presbitériuma határozatot hozott 
a temető bekerítéséről is. Az előkészítő 
munkálatok megkezdődtek.  

A bekerítéssel óvni és védeni kívánja a 
sírokon lévő virágokat valamint a teme-
tő teljes területét. E célra a gyülekezet 
köszönettel fogadja település lakosság-
nak adományait. 

 
Adományokat Csesznek Sándorné 

pénztáros, Démi Lászlóné másodgond-
nok. Horvát István temetőgondnok test-
véreinknél fizethetik be.  

Banki átutalásra is lehetőség nyílik, 
számlaszámunk: 11736044-20011064 
utalás esetén kérjük feltüntetni a 
„Temető bekerítés” megjegyzést. 
Mindenki úgy adjon, ahogyan előre el-
döntötte szívében, ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a jókedvű ada-
kozót szereti az Isten”. 2 Kor 9,7 A Ma-
gyarországi Evangélikus Egyház és a 
Fejér – Komáromi Evangélikus Egy-
házmegye közös pályázatot nyújtott be a 
magyarországi turizmusfejlesztés kere-
tében. Célunk a nagyvelegi Grünfeld Pál 
Evangélikus Vendégház felújítása. 
Melynek keretében megújulnak a vizes-
blokkok, a tetőszerkezet és héjazat, va-
lamint energetikai korszerűsítés is meg-
valósulhat. Ez által növelni tudjuk a kas-
tély kihasználtságát és a vendégéjszakák 
számát. A pályázat elbírálása a téli hó-
napokban várható. 
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Krisztusvárás 
A december 01-én, Bakonycsernyén az ádventi gyertyagyújtás alkalmával elhangzott beszéd szerkesztett változatát adjuk közzé Mt 

21,1-10 alapján

Ünnepváró Bakonycsernyei Polgárok! 
Kedves Keresztyén Testvéreim! 

Ádvent első vasárnapja előtti estén egy 
ősi és szent evangéliumot olvastam fel. 
Nem történt semmi tévedés. Akik jól isme-
rik a keresztyén ünnepeket, bizonyára fel-
kapták fejüket az ismerős mondatok kap-
csán. Igen, igazuk van mindazoknak, 
akiknek ezekről a gondolatokról a Húsvé-
tot megelőző Virágvasárnap jut eszükbe. 
Mégsem cseréltem össze húsvétot kará-
csonnyal, sem az ádventet virágvasár-
nappal. Hiszen ádvent szavuk, az 
adventus Domini latin kifejezésből szár-
mazik és annyit tesz: az Úr eljövetele. A 
Megváltó Jézus Krisztus hozzánk érkezé-
se. Az Úr Jézusnak sokféle eljövetele van. 
Legalább annyi, mint amennyi gyertya ég 
az ádventi koszorún. Krisztus négyféle el-
jöveteléről így emlékezünk meg a közép-
kori egyházi tanítás szerint (Bod Péter): az 
első ádvent az midőn a testben megjelent. 
Midőn a szívbe bészáll és az embert meg-
téríti. Midőn halála óráján elmégyen az 
emberhez. Midőn eljő az utolsó ítéletre.  

Ám Ádvent első vasárnapjának evangé-
liuma arra is emlékeztet, hogy Krisztus az 
ég királya, bevonul az újonnan megkez-
dődő egyházi évbe. Ünnepeinknek és hét-
köznapjainknak is Ura kíván lenni. Az itt 
fölolvasott történet is erre utal. Amikor 
Krisztus alázatosan bevonult Jeruzsálem-
be, azzal az ősi jóslatokat és várakozáso-
kat is beteljesítette. Szelíden és szamár-
háton ülve, igavonó állat csikóján indul 
megváltani a világot.  

A világ ezt a megváltást azóta is kettős 
érzelmekkel fogadta. Éppen úgy viszo-
nyult a megváltáshoz, mint Krisztus sze-
mélyéhez magához. Amikor az itt felállított 
Betlehemre nézünk, láthatjuk az ég és föld 
Urának milyen szegényes szülőszobája 
volt., Nem fogadták be őt az előkelők, az 
okosak, mégis jászolbölcsője mellett ott 
térdeltek mindenféle népek. A lenézett 
pásztorok. De még a keleti kényelemhez 
szokott bölcseket sem feszélyezte az istál-
ló bűze. S ők nem másnak, mint neki vit-
ték beszédes ajándékaikat: Királynak járó 
aranyat, a szentet körül illatozó tömjént. S 
a világ fájdalmait magára vállaló gyermek 
Krisztus, a későbbi „fájdalmak férfia” 
(Ézs53,3), leendő sebeire gyógyító írként 
mirhát kapott. Szeretet, hódolat és imádat 
vette őt körül az egyik oldalon, míg a má-
sikon düh, harag és eszeveszett gyűlölet.  

Meg vagyok róla győződve, hogy Krisz-
tus Urunk bármely korban jött volna el a 
világba, nem fogadták volna őt másként, 
mint ezzel a kettősséggel. Dosztojevszkij 
Karamazov testvérek című remekművé-
ben eljátszik azzal a gondolattal, mi lenne, 
ha Jézus újból eljönne a világba? Ő ezt az 
elbeszélést a Spanyol inkvizíció korába 
helyezi el. A nagy inkvizítor egy kis lányka 
feltámasztása után veszi őrizetbe őt, de a 
csodatevőben felismeri az Urat. Ez az ink-
vizítor volt bátor a következő kérdést meg-
fogalmazni: „Miért jöttél hát, hogy zavarj 
bennünket?”  

Ádvent annyit jelent eljövetel. Krisztus 
Urunk eljöveteléről azt gondolom, hogy 
ma sem lenne ez másként itt településün-
kön sem, mint akkor Betlehemben, Jeru-
zsálemben vagy Sevillában. Mert ma is 
vannak szegények, elesettek, gondosko-
dásra szorulók. Égi örömhírre várók és vi-
gasztalást szomjazók. Olyanok, mint az 
egykori pásztorok. Itt élnek közöttünk 
azok, akik fejet és térdet hajtanak Krisztus 
Urunk előtt, vannak jóakaratú emberek, 
akik megbecsülik Krisztus emberségét, és 
szeretetét, másokat szolgáló életét köve-
tendő példaként tartják. 

 
De vannak bölcsek is, akiknek ennél 

nagyobb tudás adatott, mert ők megértet-
ték Krisztus Keresztjének titkát is. Ők 
ezért dicsőítik őt, szavaikkal, tetteikkel 
egyaránt. De itt élnek közöttünk a mai kor 
Heródesei is. Mégpedig szép számmal, ők 
tele vannak a Krisztus elleni gyilkos indu-
latokkal. Ők olyanok, akik megvetik Krisz-
tus szolgálatát, kigúnyolják és semmibe 
veszik az ő legnagyobb, Kereszten kimu-
tatott szeretetét. S élnek közöttünk „nagy 
Inkvizítorok” is, akiket zavar, ha Krisztus 
kilép az ünnepeink jól felépített díszletei 
közül és önálló életre kel, hogy valóban 
azzá legyen, amiért küldetett. Mert bizony 
zavaró az, ha Krisztus szeretete előlép és 
leleplezi ridegségünket, bűntelensége, 
tisztasága vétkeinket.  

Életünk Ura és Királya, Krisztus. Olyan 
uralkodó, aki szelíd, de mégis diadalmas. 

Erős Isten, de mégis irgalmas. Krisztus-
nak sokféle eljövetele, ádventje van. De 
ma itt és most, az igehirdetés szürke hátú 
szamárcsikóján (Ittzés János) szeretne 
bevonulni ünnepet váró szíveitekbe. Ám 
igazi ünnep addig ott nem lehet, amíg 
csak a koszos istállóba, vagy a templo-
mok csendjébe száműzzük őt. Be kellene 
engedni őt az életünk minden területére, 
az otthonainkba, a munkahelyeinkbe, is-
koláinkba, a parlamentbe, az önkormány-
zati ülésekre, társas kapcsolatainkba, há-
zasságunkba, bizony ő ünneppé tenné a 
hétköznapjainkat is. De ő nem tolakszik, 
nem kiált, nem lármáz, az utcán sem hal-
latja hangját. (Ézs 42,2) Ám, ahol ő értő 
fülekre és nyitott szívekre talál, ott öröme 
lesz a szegényeknek, gyógyulása a bete-
geknek rendeződése az összekuszált éle-
teknek. Ott és akkor békességre talál a 
rohanó ember és nyugalomra a felzakla-
tott szív. Szabadságot nyer a szenvedé-
lyektől megkötözött ember. Bocsánatot 
kap a bűnei terhét cipelő. Ezért jött el kö-
zénk Jézus. Amikor kínossá válik az ő je-
lenléte, akkor mindig elrejtjük őt az ünnepi 
készülődésbe, a szokások és hagyomá-
nyok mögé. Ám amikor így cselekszünk 
akkor itt a lelki házban is nagytakarítást 
kell végezni. Hogy kidobjuk azt a sok fe-
leslegessé váló kacatot. A Bűnt, mellyel 
az életünket terheljük, a sok felesleges, 
szívünket terhelő aggodalmat. Ilyenkor mi 
is ajándékot vihetünk számára, éppen 
úgy, mint a bölcsek. 

Ám ő beéri azzal, hogy arany helyett 
odatedd hozzá elrontott életed. Eddig a vi-
lágban való érvényesüléshez, magadat 
tömjénezted, hogy valamiképpen boldo-
gulj, most ezt is leteheted, s elég, ha any-
nyit mondasz, mint a hitre jutott Tamás: 
„Én Uram, és Istenem!"  Életed minden 
kudarcát, a keserű mirhát, is otthagyhatod 
nála. Ő majd felveszi s hordja helyetted és 
veled hűségesen. Ha majd így teszünk, 
akkor felragyog világosságunk úgy, mint a 
hajnal hasadása, szebben és erősebben 
minden fényfüzérnél, mert akkor nem mi 
gyújtjuk meg az ádventi gyertya lángjait, 
hanem maga Jézus a világ világossága 
gyújtja meg bennünk a hit lángjait. S az ál-
tala gyújtott világosság hétről hétre növe-
kedni fog. S ekkor életünkön, még a pokol 
kapui Mt 16,18 sem fognak diadalt aratni. 
Ámen  

Szarka István esperes 
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Meghívó 

Bakonycsernyei Magyarok Vására 
„A mi liliomkertünk” 

 
Tisztelt Lakosság! Tisztelt Termelők! 
 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt egy igazi 
szép hamisítatlan múltidézésre, a bakonycsernyei evan-
gélikus templomdobon megrendezésre kerülő termelői 
piacra, és kézműves vásárra. Bemutatkozási lehetőséget 
kínálunk a környékbeli és helyi termelőknek, kézműve-
seknek. 

 A piaci sokadalomban kulturális programot is kínálunk, 
többek között néptánc és baranta bemutatóval, népi ját-
szótérrel.  

 
Várjuk a környékbeli települések vezetőit, képviselőit, 

az őstermelőket, valamint a kiskereskedelmi egységek tu-
lajdonosait is. Az érdeklődők számára mini üzemek be-
mutatóját tervezzük. Többek között tej, konzerv, illetve 
italkészítő berendezéseket tekinthetnek meg. Mindezzel 
támogatni kívánjuk a környék munkahely megtartó ké-
pességét és a zárt láncú gazdasági tevékenységek elő-
mozdítását.  

A piac időpontja, március 23.   
virágvasárnap előtti szombaton lesz. 

 
Árusítás feltételeiről érdeklődni, illetve jelentkezni a  

06 30 643 7605-ös telefonszámon 
 Jakubek Tibornál lehetséges. 

 
Mindenkit szeretettel várunk! 

 
Támogatóink: Élő kövek alapítvány, Bakonycsernyei 

Evangélikus Egyházközség, Magyarok Szövetsége 

 

FELHÍVÁS 
 
A Nagyvelegi Evangélikus Egyházközség értesíti 
azokat a hozzátartozókat, akik a nagyvelegi 02/2 
helyrajzi számú temetőben sírhellyel rendelkez-
nek, hogy azok megváltása ez évben esedékes a 
következő esetekben: 

Ha valamely hozzátartozó 1987-ben vagy azt 
megelőzően hunyt el és lett eltemetve, annak a 
sírhelynek a használati joga lejárt, mivel az utolsó 
temetéstől 25 év telt el. 

Akik a fent említett időszakba tartozó sírhelyek 
megváltását elmulasztják, azok a temetőkről és 
temetkezésről szóló kormányrendelet és Nagyve-
leg Község Önkormányzati képviselőtestületének, 
valamint az Evangélikus Egyházközség Presbité-
riumának erre vonatkozó megállapodása értelmé-
ben a sírhely feletti rendelkezési jogukat elveszít-
hetik.  
(16/2011/XII. dec.28.számú rendelet - mely 2012. janu-
ár 1-től lépett életbe), 

A sírhely feletti rendelkezési jog megváltásának 
hiányában a sírhely automatikusan a temető tulaj-
donosának birtokába száll vissza, aki azt újraérté-
kesítheti. 
A sírhelyek meghosszabbítását készpénz befize-
téssel az alábbi elérhetőségen tehetik meg: 

Név: Cseszneg Sándorné 
Cím: Nagyveleg, József Attila u.4. 
Tel.:22/409 769 illetve: 06 20 277 5931 
 
Átutalás esetén, kérjük az alábbi, OTP Bank Nyrt-
nél vezetett bankszámlaszám használatát: 
Evangélikus Egyházközség Nagyveleg, Kossuth 
L.u.17. 11736044-20011064-00000000 
  

SÍRHELY MEGVÁLTÁSI  D ÍJ  
 Redel

kezési 
jog 

1. kategó-
ria 

2. kategó-
ria 

3. kategó-
ria 

1-es 
sír-
hely 

25 év 10 000 Ft 8 000 Ft 5 000 Ft 

2-es 
sír-
hely 

25 év 20 000 Ft 16 000 Ft 10 000 Ft 

 
Nagyveleg, 2012. október 1. 

 
Nagyvelegi Evangélikus Egyházközség 
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Adventi  
gyertyagyújtás 
Bakoncsernye 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Kedves gyerekek! 

Megérkezett az adventi időszak, 
lehetne fogalmazni úgy is, hogy a 
karácsonyi előköszöntő. Az advent, 
a négy hetes „szent idő” kará-
csonyra való lelki felkészülés, a vá-
rakozás a reménykedés ideje. A ko-
szorúk már elfoglalták helyüket a 
templomokban, otthonokban és az 
első adventi gyertyák meggyújtásra 
várnak, melyek a készülődés hír-
nökei.  

Vannak időszakok, amikor az em-
ber jobban kell összpontosítson, így 
most is, és  valamilyen oknál fogva 
jobban is sikerül ez, mint általában. 
Nem mintha máskor nem lenne 
szükség a szeretetre, de mégis va-
lahogy ilyenkor a karácsonyt meg-
előző időszakban láthatóan és meg-
tapasztalhatóan bizonyossá válik a 
jóakarat, a nagyobb egymásra való 
figyelés érzése. És ez mind azért, 
mert az emberek nem csak külsőleg 
öltöznek fel és válnak mutatósab-
bakká, de inkább azért, mert ilyen-
kor a lélek is felöltözik. 

A szeretet tökéletesen összefog 
mindent. Advent erre figyelmeztet. 
Nem elég minden egyéb a kará-
csonyi ünnephez, feldíszített fe-
nyőfa, ajándékok sokasága, ha hi-
ányzik a szeretet, nem lesz teljes az 
ünnep.  

Tudjuk mi ezt itt csernyén is. Már 
hetekkel ezelőtt elkezdődtek azok a 
készülődések melyek eredmé-
nyeként ennyi szép vásárfiát talál-
hatunk a sátrakban, köszönöm az 
intézmények, civil szervezetek 
szorgos munkáját, hogy portékáik-
kal elősegítik a karácsonyra való 
készülődést. Aki járt itt a hivatal 
környékén tegnap a délutáni órák-
ban, de főleg ma délelőtt láthatta, 
hogy mennyien szorgoskodtak 
azért, hogy ez a rendezvény ilyen 
színvonalon kerülhessen megren-
dezésre. 

 Önkormányzatunk nevében külön 
köszönöm Tirkli Istvánnak, Lencsés 
Tamásnak, a nyugdíjas klubnak, és 
minden egyes segítőnek, hogy ma 
itt állhatunk, mert olyan környezetet 
hoztak létre, ami méltó az ünnepség 
színvonalához. De szeretnék szólni 

azon gyermekekről is, akik műso-
rukkal még közelebb hozzánk szí-
vünkhöz a karácsonyt, köszönöm 
nekik, és egyben az evangélikus 
óvoda felkészítő óvodapedagógusa-
inknak is a fellépést. 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Az ember egyre fokozódó lelki 
éberséggel készül fogadni a sze-
retet ünnepét. Mégis a hozzánk kö-
zelítő ünnep, karácsony ünnepe 
egyre nagyobb fényességgel világít 
ebben a sötétségben. Várjuk meg-
érkezését, csendességét.  

A Karácsony, mikor Jézus Krisz-
tus születésére emlékezik a ke-
resztény világ. Korunkban azonban 
a karácsony a szeretet, az öröm, a 
békesség, a család, az otthon ün-
nepe is.  

Mi tehát a karácsony titka? Mu-
tassa meg a szeretet útját, hogy 
váltsa meg életünket. 

A szeretet nem harcokkal, ren-
deletekkel, határozatokkal, nem 
többségi szavazatokkal jön létre, 
hanem úgy, hogy rájövünk, szük-
ségünk van egymásra. Gondoljunk 
gyermekeink örömére a kará-
csonyfa alatt, gondoljunk egy idős 
személyre, akinek elintéztünk egy-
egy ügyet, gondoljunk önmagunkra, 
amikor sikerült elrendezni egy-egy 
nézeteltérést. Ha egymást éltetjük, 
kiegészítjük egymás hiányosságait, 
értelmet és örömöt adunk egymás 
életének.  

Kívánom mindenkinek, hogy a 
szeretet és a vele járó békesség te-
gye széppé az ünnepeket.  

Kívánom, hogy az ünnepi idő akár 
egyedül, akár szeretteik körében töl-
tik a karácsonyt, segítse Önöket a 
testi, szellemi és lelki megújuláshoz, 
feltöltődéshez, felgyógyuláshoz, 
hogy az újesztendőt új szívvel és 
újult erővel kezdhessük.  

Kedves bakonycsernyei 
lakosok!  

Az ünnep emelkedett hangulatú 
perceiben engedjék meg, hogy ma-
gam és a Képviselő-testület ne-
vében békés, nyugodt karácsonyi 
ünnepeket és eredményekben gaz-
dag, boldog újévet kívánjak.  

Kívánom, hogy 2013-ban terveik 
maradéktalanul megvalósuljanak, s 
családjuk körében boldogan, sze-
retetben éljenek. 

Turi Balázs polgármester 
 

Mikulás az óvodában 
„Megjött a Mikulás szánkóval, 
Csomaggal és elől hat lóval; 
Piros a sapkája, bundája, 
Itt van az ajándék meghozta” 

Idén is eljött óvodánkba a Mikulás. Óvodásaink nagyon 
várták már a kedves, jószívű Mikulás bácsit. Versekkel, 
dalokkal hívogattuk, melyet csomaggal, kedves szavakkal 
hálált meg. (Köszönjük a Szülői Munkaközösség által fel-
ajánlott szép csomagokat.) Gyermekeinknek színes báb-
előadással, kedveskedtünk. Jó hangulatban, sok mosoly-
lyal örvendeztette meg a gyermekeket ez a délelőtt. 

 
Adventi ajándékkészítő délután 

„Isten kegyelméből újra együtt vagyunk 
Örömöt, hálaszót együtt visszhangozzunk 
Advent idején, karácsonyra várva 
Szívünk ajtaja is legyen nyitva-tárva.” 

Adventi ünnepi heteinket, a már hagyománnyá vált Ad-
venti ajándékkészítő délutánnal tettük még bensősége-
sebbé. Ünnepi díszbe öltözettük óvodánkat, szívünket is. 
Az Adventi ajándékkészítő délutánra idén is sok óvodás 
jött el szüleivel, testvéreivel együtt, ahol az óvó nénik és 
dajka nénik segítségével színes karácsonyi ajándékok és 
díszek készítésére nyílt lehetőség. Süteménnyel és teával 
vendégeltük meg óvodásainkat és családjaikat.  
Karácsony 

„Karácsony, karácsony drága ünnepünk, 
Betlehemi angyalokkal zeng ma énekünk 
Jézus jászol bölcsőjéhez mi is elmegyünk 
Angyalokkal, pásztorokkal ott örvendezünk.” 

Az adventi készülődés után gyermekeink már izgatottan 
várják a karácsonyt. A várakozás alatt meghitt karácsonyi 
dalokat, verseket tanulunk, zenéket hallgatunk, gyertyát 
gyújtunk. Óvodásainkkal együtt mézeskalácsot sütünk, 
melyet ki is díszíthetnek majd. A hittanalkalmakkor felele-
venítjük Jézus születését és az első karácsony üzenetét. 
December 19-én tartjuk Karácsonyi ünnepségünket, ame-
lyen kisóvodásainkat betlehemes bábjátékkal örvendez-
tetjük meg. 

„Urunk Jézus arra kérünk 
Szent lelkeddel legyél vélünk. 
Áld meg készülődésünket, 
Fogadd el egész szívünket!” 

Osgyán Gáborné óvodavezető 
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Adventi gyertyagyújtás Súr
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Kedves Súriak!  

Ahogy közeledik az áldott ünnep össze-
téveszthetetlen varázsával, úgy lesz egyre 
hidegebb az idő, csattogtatja fogait a tél. A 
lelkünkben levő melegség nem kívülről 
származik. 

Nekünk Súriaknak van egy 
gyönyörű falunk, s számukra 
ezért a világ szebb, mint 
más hétköznapi halandók 
számára. A nap több idő-
szakában megszólaló ha-
rangjáték, az Életfa, amely 
előtt naponta többször elha-
ladunk, mind azt jelenti 
számunkra, hogy egy kö-
zösség tagjai vagyunk, akik 
számíthatnak egymásra. 

Egy év elteltével újból ösz-
szegyűltünk szépen készí-
tett adventi koszorúnknál, 
azért, hogy közösen ünne-
peljünk, kapjunk valamit 
ezektől az alkalmaktól. Te-
lepülési ünnepeink közül 
számomra ezek az alkalmak a legkedve-
sebbek, mert a maga egyszerűségével 
ezek a vasárnapok hozzák össze legin-
kább településünk lakosságát.  

Nyitott szívvel érkezünk településünk fő-
terén szépen feldíszített adventi koszorú-
hoz, és az egyházi felekezetek egymás-
nak adott szolgálatai, versek, énekek, plé-
bánosunk és lelkészeink gondolatai erősí-
tik közösségünket. 

Ezt a több éve tartó – talán most már 
mondható – hagyományt elismerve az E-
ON Hungária Zrt településünknek egy 5 
méter magas, feldíszített karácsonyfát 
adományozott, amely a holnapi napon ke-
rül felállításra ide az adventi koszorúnk 
mellé. Az országban 15 pályázatot díjaz-
tak, a nyertesek sorában olyan nagyvá-

rosok is megtalálhatók, mint Nagykanizsa, 
Zalaegerszeg, Mór… és nekünk is ilyen 
karácsonyfánk lesz, amely tovább ékítheti 
amúgy is szép környezetünket. A kará-
csonyfa mellé egy ajándékcsomagot is 
kaptunk, amelyet a szombati falukarácso-
nyi ünnepség keretében tervezünk felbon-
tani. 

Kedves Súriak! 
Szerintem a karácsony lényege: haza-

térni, megpihenni, szeretni! Advent a vá-
rakozás. De mit várjunk? 

Egy érdekes mese jut eszembe e kér-
désről. Egy ember megtudja, hogy egy 
nagy folyó köves partján egy hatalmas 
vagyont érő drágakő van elrejtve. Ezentúl 
életét e drágakő keresésére szenteli: 
egyenként veszi fel a köveket , megtöröl-
geti, s amint meggyőződik arról, hogy nem 
drágakő a folyóba veti. Évek telnek el így, 
míg egyszer kezébe akad a keresett 
kincs, de a megszokott mozdulatba bele-
fásulva az ember nem veszi észre, és a 
folyóba hajítva folytatja egyhangúvá és 
céltalanná vált munkáját. 

Hangok és színek szállnak a széllel, s 
most már tudjuk: a nyarak változnak, az 
emberek elmúlnak, de ez a település, ék-
köve időnek, ékköve országnak, s Euró-
pának: Súr, megmarad. Vigyázó szemmel 
félti őt az Árpád utcából alátekintő temp-
lom, óvja őt az utcák csöndje, az emberek 
békéje, a cipőnkre rakódó por, s őrzi őt az 

Urasági szőlő szelíden ölelő 
karéja. 

Karácsony közeledtével 
bennünk is égetően kiált fel a 
gondolat: nehogy mi is elsza-
ladjunk életünk értelme, nagy, 
remélt csodája mellett anél-
kül, hogy észrevennénk azt.  

Mert karácsony megvalósít-
hatja ezt a csodát! Nem ad 
kezünkbe lágyabb kenyeret, 
nem emeli meg fizetésünket, 
nem kínál hatalmat és va-
gyont, de béke- és szeretet-
üzenetével ráébreszt arra, 
hogy életünknek célja, értel-
me van. A karácsonyi szüle-
tés csodája újjászülhet ben-

nünket. Adja Isten, hogy az adventi út vé-
gén rátaláljunk a karácsony ragyogó fé-
nyében.  

Ady Endre Karácsony c. versének né-
hány sorával kívánom minden kedves súri 
lakosnak, hogy gyertyagyújtási alkalmaink 
segítségére legyenek az útkeresésben. 

„Harang csendül,  
Ének zendül,  
Messze zsong a hálaének  
Az én kedves kis falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden lélek. " 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 
Sógorka Miklós polgármester

 

KEDVES TESTVÉREIM! 
A mi földi életünk, csak egy átjáró ösvény!  Az üzenet, mindnyájunknak arról a végtelen szeretetről szól, amelyet az ád-

vent ismétlődésében is megtapasztalhatunk. Ez Megváltónk születésének a drága bizonyossága! Minden testi, lelki bol-
dogságunk, az Ő áldott kisugárzásából ered.  Aminek a legfontosabb lényege, hogy fogadjuk be a szívünkbe, bízzuk Őreá 
az életünket reménységgel. Kérjük az Ő áldott szeretetét, gondoskodását, családunkért, testvéreinkért és az egész világért! 

A 119. Zsoltár 34. versével „Oktass, hogy megőrizzem a Te törvényedet és megtartsam azt, teljes szívemből." Kedves 
testvéreim! Csak egy út vezet Isten városába amelyet, akaratában járva teszünk meg. Rövid földi utunkat éppen ezért, Is-
ten parancsolatainak engedve járjuk meg, mint Isten követői. Így ízlelhetjük már itt e földön is jóságát és egy napon, az Ő 
szent ígérete szerint, beléphetünk majd, a mennyei városba. Tudjuk, hogy a földi életünkkel nincs vége, az Istennel való 
kapcsolatunknak. Tudjuk, hogy a reménység nem szégyenül meg! Abban van a mi erőnk!  A Jézus Krisztusban. Aki teg-
nap, ma és mindörökké ugyanaz marad! Erős vár a mi Istenünk! 

Minden kedves testvéremnek áldott, békés, boldog, karácsonyt, kívánok, szeretett gyülekezetem és a magam nevében. 
Csapó Mihályné 



E v a n g é l i k u s  h í r l e v é l  2 0 1 2 .  D e c e m b e r    7

Karácsonyi prédikáció 
Tit 3,4-8 alapján: 

Karácsony ünnepén az ige megkérdez 
bennünket a felől, hogy minek az ünnepe 
számunkra a karácsony? 

A szeretet ünnepe, amely megjelent a 
mi üdvözítő Istenünk jóságában és em-
berszeretetében? Amikor mi mindannyian 
megpróbáljuk egymást szeretni, még 
azok is, akik haragban vannak egymás-
sal. 

Az irgalom ünnepe, mert az Isten látta, 
hogy az ember reménytelenül összeku-
szálta és ma is összekuszálja az életét, 
sem az ókori zsidóságban sem a pogá-
nyok között nem tudott érvényesülni egy 
olyan életforma, amely az Isten tetszését 
elnyerhette volna. Ezért Isten lehajolt ir-
galmasan az emberekhez. Isten ember-
szeretete olyan nagy volt, hogy fiát testbe 
öltöztette. A betlehemi jászolbölcső és 
benne a kisded jel a világ számára. Ne-
künk is. De nemcsak a kisded, hanem a 
Názáreti Jézus is jel. Az ő földi szolgálata 
jele volt Isten emberszeretetének. Ennek 
az isteni emberszeretetnek a kiáradása a 
keresztségben nyert újjászületés és a 
Szentlélek megújító munkálkodása, vagy-
is a megtérés. Amikor megtapasz-
talhatjuk önmagunk életében és saját va-
lónkban is Isten közelségét. Ezért báto-
rítok minden felnőttet, aki nincs megke-
resztelve, hogy jöjjön bátran és kérje a 
tanítást, hogy megtapasztalja a Szentlé-
lek erejét és ajándékát. 

Ezért karácsony ünnepe az újjászületés 
ünnepe is lehet egyben. Mert ma is ré-
szesülünk az isteni kegyelemben. Abban 
a hitben és reménységben, hogy Isten 
örök életre hívott el minket.  

Ki az, aki cselekszik?  Maga az Isten. 
Mi csak próbálkozunk. Nem mi cselek-
szünk és nem a mi cselekedeteinkért üd-
vözít bennünket az Isten, hanem azért, 
mert meg akar tartani bennünket. Nem 
akarja, hogy elvesszünk. Fontosak va-
gyunk a számára. Nem akarja, hogy a vi-
lág rosszasága és a gonosz hatalma fog-
va tartson bennünket. Meg akar tartani 
bennünket kísértéseink közepette. Be-
tegségeinkkel vívódva, önmagunk hiúsá-
gával, nagyravágyásával küszködve. Is-
ten megtartó cselekvésének a célja pedig 
az örök élet, hogy eljussunk hozzá. Vajon 
kiket tart meg így az Isten? Engem is, té-
ged is, minket, azokat, akiknek két is-
mertető jelük van. Ujjá született emberek, 
hódoltak Krisztus előtt és királyként fo-
gadták el őt. Mint a betlehemi pásztorok 

és a három királyok. Vagyis azok, akik 
biztosak benne, akik hittek benne. Akik a 
reménységüket látták benne. 

Egy történetet szeretnék megosztani a 
testvérekkel, amely jól tükrözi talán, hogy 
sokan miért tartanak a karácsony ünne-
pétől. 

Egy öregotthonban történt karácsony 
körüli napokban. A ház gondnoka beko-
pogott egy idős ember szobájába. 

Az asztalon kibontott csomag-kará-
csonyra érkezett. Volt benne minden fi-
nomság, csokoládé, bonbon, meleg pa-
pucs, gyapjú holmi, még egy üveg vörös 
bor is. A lánya küldte az idős bácsinak. 
Az öreg bácsika azonban semmi jelét 
nem mutatta az örömnek, csak szomo-
rúan nézte a csomagot egy képeslappal a 
kezében, amelyen csak ennyi állt: lányod 
és vejed. A gondnok megkérdezte tőle: 
Nem örül az ajándéknak? A válasz így 
hangzott az idős bácsi szájából: 

- Nem. Miért?  
- Érdeklődött a ház gondnoka. 
- Mert a legfontosabb hiányzik belőle, a 

szeretet, válaszolta szomorúan lehajtott 
fejjel az idős ember. 

Mennyiszer megtapasztalhattuk már ta-
lán, hogy hiába az ajándék, ha nincs mö-
götte egy-egy kedves szó, ha nem érez-
zük, fontosak vagyunk a másiknak, akitől 
az ajándékot kapjuk. 

Isten szeretetéről szól nekünk ma az 
örömhír, az evangélium. A z ajándék ma-
ga Jézus, akit testbe öltöztetett a Min-
denható. Hozzá pedig kapjuk a kedves 
szót és üzenetet, amely külön-külön és 
együtt is mindannyiunknak szól. Megje-
lent a mi üdvözítő Istenünk jósága és 
emberszeretete, hogy az ő kegyelméből 
megigazulva részesei lehessünk az örök 
életnek. Annak testvérek, aki ezt az 
örömhírt be tudja fogadni a szívébe, a ka-
rácsony valóban a szeretet ünnepe, még 
akkor is, ha egyszavas kártyát kap sze-
retteitől, vagy ha még azt sem. Mert tudja 
és megtapasztalhatja Isten feléje nyúló 
megtartó kezét. Egyedüllétben, beteg-
ségben, veszélyek közt a hétköznapok 
sodrában is érezheti, az Isten megtartja 
őt. Kegyelmesen óvja életét és kíséri éle-
tét egészen az örök életig. Benne lehet 
reménysége, bízó hite és újjászületése. 
Kell ennél több testvérek? Ez a legtöbb! 
Ámen. 

Szarka Éva 
 

 
ADVENT A HIT ÉVÉBEN  2012. 
 

Már a Teremtés könyvében olvassuk, 
a Kígyónak szól az Úr: „Ellenkezést 
vetek közéd és az asszony közé, a te 
ivadékod és az ő ivadéka közé. Ő szét-
tiporja fejedet, te meg a sarkát veszed 
célba”.  

Évezredeken át várják az ígért iva-
dékot. Mind többet írnak, szólnak róla 
a próféták. Sőt sokan értelmezik is a sa-
ját képzelődésük szerint az ígéret telje-
sedését, azaz jön majd a nagy király, 
minden népet Izrael szolgájává igáz, és 
búsás gazdagságot teremt nekik. Meg-
születik az ígért Messiás. A jelek? Istál-
ló, menekülés, Názáret, a betlehemi 
kisgyermekek megölése, majd tanítása 
és csodái ellenére kereszthalál. Nem 
ismerték fel. Miért? Mert azt várták, 
akit elképzeltek, nem azt, akit Isten a 
prófétákon és Keresztelő Szent Jánoson 
keresztül előre megmutatott. Hamis is-
meret, hamis várás, elvetés, megölés. 

Ismerem-e a Szentírás betlehemi 
gyermekét? 

 Eléggé ismerem-e tanítását, életét?  
 Ismerem-e művét a Megváltást, az 

egyházat, a szentségeket? 
 Követem-e életemmel, amely apos-

toli tanúságtétel lehet mindenki előtt 
hitemről? 

 Ismerem-e, teljesítem-e, amit tőlem 
elvár? 

Az idei advent programja legyen: 
 Megkeresem a Szentírásban a róla 

szóló jövendöléseket.  
 Hittel olvasom el életét, tanítását, 

csodáit, halálát, feltámadását. 
 Felkészülök, hogy olyan hittel és 

lelkesedéssel térdeljek elébe Ka-
rácsonykor, mint a pásztorok és a 
napkeleti bölcsek. És tiszta lélekkel, 
értelmi hitem mellett, hitvalló cse-
lekedeteimet, főleg az Isten és em-
berszeretetemet adjam igazi ajándé-
kul Néki. 

Dicsőség a magasságban Istennek, és 
békesség a jóakaratú embereknek! 
 

Elmondta: Horváth Lajos esperes-
plébános, december 1-én az ádventi 

gyertyagyújtás alkalmával. 
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A Bakonycsernyei Evangélikus Egyházközség  
kiadványa 

Bakonycsernye Dózsa Gy. u. 1  
Tel/Fax: 22-592-000 

Mobil: 06-20-9815923: 06-20-770 3008 
Email: istvan.szarka@lutheran.hu 

Felelıs kiadó: Szarka István esperes 
Számítógépes szerkesztés: Csernyin Sándor 

Email: csernyin@freemail.hu 
Web cím: http://bakonycsernye.lutheran.hu 

ALKALMAINK 
I s t e n t i s z t e l e t :  

Minden vasárnap Súron 9.00, Bakonycsernyén 10.30. Minden hónap elsı 
vasárnapján úrvacsora.  

S z ó r v á n y  i s t e n t i s z t e l e t :  
Minden hónap elsı vasárnapján: Bodajkon 15.00, Ácsteszéren 16.00  

B i b l i a ó r á k :  
Kedden a Béke-telepen 15.00 Csütörtökön a lelkészi hivatalban 15.00.  
Kedden Súron 16.00 

É n e k k a r i  p r ó b á k :  
Örömhír kórus: hétfın 18.00  

I f i  ó r á k  
Konfirmációi oktatás Bakonycsernye: péntek 16.00  
Kis ifi Bakonycsernye: péntek: 17.00  
Nagy ifi Bakonycsernye: péntek, 18.30  

EGYHÁZMEGYEI FELÜGYEL İVÁLASZTÁS 
 EREDMÉNYE 

A Fejér–Komáromi Evangélikus Egyházmegye 
 gyülekezetei az idıközi választások során Molnár Istvánt a Súri 

Evangélikus Egyházközség felügyelıjét  
választották egyházmegyei felügyelıvé. 

Felügyelı Úr életére és szolgálatára Isten áldását kérjük! 
 Beiktatása 2013. február 16-án 14 órakor lesz a súri templomban. 

 

               Ü N N E P I  A L K A L M A I N K                 
Idıpont  Alkalom  

B A K O N Y C S E R N Y EB A K O N Y C S E R N Y EB A K O N Y C S E R N Y EB A K O N Y C S E R N Y E     
Dec. 23-án 10.30 Istentisztelet a templomban 

Dec. 24-én 18.00 Karácsony esti istentisztelet a templomban  

Dec. 25-én 10.30 Istentisztelet úrvacsorával a templomban.  
Dec. 25-én 15.00 Gyermekek karácsonyi szolgálata  

Dec. 26-án 10.30  Istentisztelet úrvacsorával a templomban   
Dec. 30-án 10.30 Istentisztelet a templomban 

Dec. 31-én 18.00 Óév-esti istentisztelet a templomban  

2013. Jan. 1-én 10.30 Újév napi istentisztelet úrvacsorával a templomban    

S Ú RS Ú RS Ú RS Ú R     
Dec. 23-án 9.00 Istentisztelet a templomban 

Dec. 24-én 16.00 Karácsonyesti istentisztelet a templomban  

Dec. 25-én 9.00 Istentisztelet úrvacsorával a templomban.  
Dec. 26-án 9.00 Istentisztelet, a templomban, gyermekek szolgálatával 

Dec. 30-án 9.00 Istentisztelet, a templomban 

Dec. 31-én 16.00 Óév-esti istentisztelet a templomban  

2013. Jan. 1-én 9.00 Újév napi istentisztelet úrvacsorával a templomban   

B O D AB O D AB O D AB O D A J KJ KJ KJ K     

Dec. 25-én 15.00 Istentisztelet úrvacsorával a református templomban  

N A G Y V E L E GN A G Y V E L E GN A G Y V E L E GN A G Y V E L E G  
Dec. 23-án 11.00 Istentisztelet a templomban 

Dec. 24-én 16.00   Karácsonyesti istentisztelet a templomban  

Dec. 25-én 11.00 Istentisztelet, a templomban   
Dec. 26-án 11.00  Istentisztelet, a templomban  

Dec. 30-án 11.00 Istentisztelet, a templomban   
Dec. 31-én 16.00 Óév-esti istentisztelet a templomban  

2013. Jan. 1-én 11.00 Újév napi istentisztelet a templomban    

AN Y AK Ö N Y V I  H Í RE K 
A FELTÁMADÁS REMÉNYSÉGÉBEN  
KÍSÉRTÜK UTOLSÓ FÖLDI ÚTJÁRA 

Bakonycsernyén: 
� Lovász Csaba 62 
� Kalincsák Istvánné 89. 
� Szkok Istvánné 82 
� Hegedős Jánosné 92 
� Szabó István 72 

Nagyvelegen: 
� Huszár Jánosné, 88 
� Farkas Lászlóné 90 
� Kovács Árpádné 81 
� Szegvári József 73 

Súron: 
� Sági Ferenc 56 
� Takács Vince testvérünket 55 éves korában 

Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak meg, mert 
megnyugosznak fáradozásaikból, és cselekedeteik 
követik ıket 

EZT KÍVÁNOM 
Békét, csendet, mely elűz vihart, 

Szent erőt, mely próba között kitart, 
Érző szívet, mely enyhít nyomort, 

S mely alázattal porig hajolt; 
Örömöt, mely napsugárként tud 
Fényt szórni gondfelhők között; 

Barátságot, mely meg nem remeg 
S kész odaadni kincset, életet; 
Szívet, amely a bűnöst szereti, 

Gyengeséget, vétkét elfedi; 
És hitet, mely mint a sasmadár 

Fölfelé tart, és az égbe száll; 
Melynek nincs nehéz, nincs 

„nem lehet” 
Ezt kívánom! Az Úr adja meg! 

E gondolatE gondolatE gondolatE gondolatokokokok    jegyében kívánunk Minden Kejegyében kívánunk Minden Kejegyében kívánunk Minden Kejegyében kívánunk Minden Ked-d-d-d-
ves Olvves Olvves Olvves Olvaaaasónknak, örömteli és békés Karácsonyt, sónknak, örömteli és békés Karácsonyt, sónknak, örömteli és békés Karácsonyt, sónknak, örömteli és békés Karácsonyt, 
valamint Krisztusban megávalamint Krisztusban megávalamint Krisztusban megávalamint Krisztusban megálllldott újesztendőt!dott újesztendőt!dott újesztendőt!dott újesztendőt!    

A Bakonycsernyei, SúriA Bakonycsernyei, SúriA Bakonycsernyei, SúriA Bakonycsernyei, Súri,,,,    NagyvelegiNagyvelegiNagyvelegiNagyvelegi        
EvangélikusEvangélikusEvangélikusEvangélikus    EgyházköEgyházköEgyházköEgyházközségek elnökségei,zségek elnökségei,zségek elnökségei,zségek elnökségei,    
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